







Primirea de către tovarășul Ion Gheorghe Maurer a ministrului justiției din Republica Mali,

Madeira Keita

Președintele Consiliului de Miniștri al R.P.R., Ion Gheorghe Maurer a primit vineri în audiență pe ministrul justiției din Republica Mali, Madeira Keita, care ne vizitează țara ca oaspete al guvernului român...

al Consiliului de Miniștri, Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

Tot vineri Madeira Keita, ministrul justiției din Republica Mali, a fost primit de Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe.

Primirea la Consiliul de Miniștri a unor reprezentanți ai Societății petroliere ENI din Italia

Vineri 20 decembrie 1963, vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Gheorghe Gaston Marin, a primit pe administratorul delegat al societății SNAM din grupul ENI din Italia, Campania Mario insoțit de specialiști...

La întrevvedere au fost de față vicepreședintele Comitetului de Stat al Planificării, Ion Velea și reprezentanți ai Ministerului Comerțului Exterior și ai Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei.

Semnarea Acordului privind modul de rezolvare a unor probleme ale regimului frontierei de stat romino-iugoslave

Vineri 20 decembrie 1963 a avut loc la București semnarea Acordului între Guvernul Republicii Populare Romine și Guvernul Republicii Socialiste Federative Iugoslavia privind modul de rezolvare a unor probleme ale regimului frontierei de stat romino-iugoslave.

La semnare au fost de față Ch. Pele, adjunct al ministrului afacerilor externe, general-locotenent Mihai Bărbăntu, adjunct al ministrului forțelor armate, ofițeri superiori din Ministerul Forțelor Armate și funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe.

Au fost prezenti Arso Milatovic, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste Federative Iugoslavia în Republica Populară Romine, precum și colaboratori ai Ambasadei R.S.F.I.

Adunarea de la Institutul politehnic

Cu prilejul aniversării înființării Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud, vineri a avut loc la Institutul politehnic o adunare a studenților romini și străini din Capitală.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul C. Atanasiu, președintele Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților de la Institutul Politehnic din București care a exprimat sentimentele de solidaritate ale studenților romini cu lupta forțelor patriotice sud-vietnameze.

S-a realizat interconectarea cu sistemele energetice ale Ucrainei de vest și R. P. Ungare

La 18 decembrie s-a realizat în stația electrică de interconexiune și transformare Mukacevo din vestul Ucrainei legătura între linia electrică aeriană de 400 Kv Ludus-Lemesany și rețeaua de 220 Kv din Ucraina de vest.

Ucrainei de vest și R.P. Ungare, pe lângă interconectarea cu sistemul energetic al R.S. Cehoslovacie, s-a realizat prin linia Ludus-Lemesany în cursul lunii noiembrie a acestui an.

DEBATERILE HOTĂRĂRI

Vizita în Grecia a delegației de femei din R. P. Romine

ATENA 20 — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: Vineri dimineața Gabriela Bernachi, vicepreședinta Consiliului Național al Femeilor din R. P. Romine, conducătoare delegației de femei care se află în Grecia la invitația Ligii de prietenie greco-romine și Florica Blaga, deputată în Marea Adunare Națională, membră a delegației, au făcut o vizită de curtoazie președintelui Parlamentului grec, Ilias Tsirimokos.

Dezbaterile din Senatul S. U. A.

WASHINGTON 20 (Agerpres). — În urma unor dezbateri care au durat câteva zile, Senatul Statelor Unite a respins la 19 decembrie Camera Reprezentanților de a se interzice organelor guvernamentale, printre care și Băncii de export-import, să participe la garanțarea creditării comerțului S.U.A. cu țările socialiste.



Încep audierile în cazul Ruby

DALLAS 20 (Agerpres). — La 23 decembrie urmează să înceapă audierile în cazul lui Jack Ruby, asasinul lui Lee Oswald, în cursul cărora, după cum relatează France Presse, avocații lui Ruby vor pleda pentru punerea în libertate provizorie a clientului lor.

firme comerciale „dornice în special să apere urechile orașului Dallas”. Tot agenția Sam Bloom a fost însărcinată și cu pregătirea procesului lui Jack Ruby, fixat pentru data de 3 februarie 1964.

La expoziția cărții românești de la Roma

PREZENȚE ROMINEȘTI

BERLIN. — La 19 decembrie a fost semnat la Berlin Acordul de colaborare științifică pe anii 1964-1967 între Academia R. P. Romine și Academia germană de științe.

Ansamblul „Perinița” la Pekin

PEKIN 20 — Corespondentul Agerpres, E. Soran, transmite: În dimineața de 20 decembrie a sosit la Pekin ansamblul „Perinița” al Statului Popular al orașului București venind din Senian, unde a dat primele spectacole în R. P. Chineză.

Demonstrații studențești în Republica Dominicană și Peru

Mii de studenți dominicani au organizat la 19 decembrie o demonstrație de dolu pe străzile orașului Santiago, în legătură cu moartea lui Rafael Minaya Fernandez, care făcea parte din unitățile de partizani antiguvernamentali din regiunea muntoasă a Republicii Dominicane.

Procesul unor asasini de la Auschwitz

BONN. — La 20 decembrie a început la Frankfurt pe Main procesul întinat unui număr de 23 de foști SS-iști, acuzați de complicitate înuciderea a 4 milioane de oameni în lagărul de concentrare de la Auschwitz (Oświęcim din Polonia).

Actualul proces a fost pregătit încă din cursul anului 1958, când un ziarist din Frankfurt pe Main, Thomas Knielka, a obținut o serie de documente de la un cetățean polonez, care le gășise în anul 1945 pe o stradă din Wrocław, în timp ce trupele naziste erau în retragere.

Conferința consacrată problemelor Cipruului

PARIS 20 (Agerpres). — La Paris a avut loc Conferința anuală a miniștrilor afacerilor externe ai Greciei, Turciei și Cipruului, consacrată trecerii în revistă a aplicării acordului de împărțire asupra statului Cipru.

Conferința la care au participat S. Venizelos (Grecia), F. C. Erkin (Turcia), S. Kyprianos (Cipru) s-a desfășurat în localul ambasadei Greciei de la Paris, și a dezbătut problema bugetară, de administrație și tehnică privind Cipru.

Relațiile dintre Cambodgia și S. U. A.

WASHINGTON 20 (Agerpres). Purătorilor de cuvânt al Departamentului de Stat al S.U.A., R. Phillips, a anunțat că guvernul Statelor Unite a rechemat pe toți funcționarii misiunilor militare, economice și culturale ale S.U.A. din Cambodgia, cu excepția personalului diplomatic, ca urmare a cererii formulate în acest sens de guvernul Cambodgiei.

Concinerința consacrată problemelor Cipruului

PARIS 20 (Agerpres). — La Paris a avut loc Conferința anuală a miniștrilor afacerilor externe ai Greciei, Turciei și Cipruului, consacrată trecerii în revistă a aplicării acordului de împărțire asupra statului Cipru.

Informații

Vineri după-amiază s-au desfășurat în Capitală, lucrările Adunării generale a Asociației oamenilor de știință din R. P. Romine. Au participat academicienți, profesori universitari și alți oameni de știință din București și din țară, membri ai Asociației.

La Institutul de științe economice „V. I. Lenin” din Capitală a avut loc vineri după-amiază sesiunea de lucru a comitetului de redacție al revistei „Cercușul de știință”, în care au participat specialiști din producție.

PE SCURT

MOSCOWA. — N.S. Hruciov a avut la 20 decembrie o convorbire cu Carlos Rafael Rodriguez, membru în conducerea națională a Partidului Unit al Revoluției Socialiste din Cuba, președintele Institutului Național pentru reforma agrară. La convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească...

PE SCURT

Irak, M. D. Iakovlev și a avut cu el o convorbire în probleme privind relațiile sovieto-irakiene, precum și în diferite probleme internaționale. În timpul acestei convorbiri ministrul afacerilor externe al Irakului a exprimat mulțumiri guvernului și poporului sovietic pentru sprijinul și ajutorul acordat Irakului și paștilor arabe.

De toate

Întreaga Europă, precum și în Africa de nord continuă să cadă zăpadă și ploii torrențiale. În ultimele 48 de ore temperatura a scăzut simțitor în majoritatea țărilor vest-europene. În regiunile din nord-estul Italiei temperatura a scăzut sub minus 25 grade, în timp ce în regiunea Mării Adriatice a bătut o puternică furtună în tot cursul zilei de joi.

După misterioasele erupții din Lună misterioasele erupții constatate pe suprafața Lunii de oameni de știință sovietici au fost confirmate recent în Statele Unite, în mod simultan, de către două observatoare. La observatorul Lowell din Arizona a fost observat prin telescop un punct de culoare „rubioid”. Punctul este situat în regiunea craterului „Arctura”, fiind considerat o erupție lungă de 18 km și lăută de 2 km.